                                       5 клас                               УРОК 5
Тема.  Свердління отворів коловоротом та ручним дрилем

Мета уроку.
· Ознайомити учнів з будовою інструментів для свердління;

· розвинути навики по використанню даних інструментів;
· виховувати бережливе ставлення до інструментів, точність та охайність у роботі .

Тип уроку.    Урок – презентація.

Методи та методичні прийоми:

· словесні – бесіда, розповідь, пояснення;

· наочні – підручник, плакат «Свердління»;

· практичні – свердління отворів дрилем та коловоротом.

Обладнання та наочність:

           * об’єкти технологічної діяльності (з отворами);

* підручник («Трудове навчання». 5 кл. Технологія  виду праці);

* коловорот, дриль, набір свердел.  

                                               ХІД УРОКУ
1. Організаційний момент

2.  Актуалізація опорних знань та вмінь учнів.
· Назвати правила техніки безпеки при обпилюванні та шліфуванні.

· Навіщо під брусок підкладають повсть?

· Що впливає на якість шліфування виробів з деревини?

· Яка відмінність та що спільного між  інструментами для обпилювання?

3. Мотивація навчальної діяльності.
Під час виробничої діяльності виникає необхідність виконання отворів циліндричної форми та різного діаметру. Для таких операцій застосовують різні види сверл, а закріплюють їх в коловороті або дрилі.

4. Повідомлення теми уроку.

Метою буде досягнення певних навиків у свердлінні деревини та використання даних інструментів.

5. Пояснення нового матеріалу.

Утворення отворів в матеріалі за допомогою свердла  називають свердлінням. Для певного виду свердління існують свердла різної конструкції: ложкові, гвинтові, центрові та спіральні. Кожне з цих сверл має ріжучу частину, робочу частину та хвостовик, який служить для закріплення сверла в патроні дриля або коловорота.

Зрізання шару матеріалу відбувається при обертанні свердла за годинниковою стрілкою, що і надають йому дані інструменти.

Технологія свердління здійснюється таким чином: на заготовці виконують розвитку майбутнього отвору, потім центр наколюється шилом. На  дану мітку ставиться свердло під прямим кутом до деревини і обертається інструментом за годинниковою стрілкою.

При сквозному свердлінні під заготовку підкладають дошку, щоб не попсувати верстак.

При свердлінні тоненькими спіральними свердлами необхідно слідкувати щоб гвинтова канавка не заглиблювалась повністю в деревину, тому що не буде виходу стружки і свердло може зламатися.

При свердлінні слід дотримуватися таких правил ТБ:

1. Не можна тримати коловорот або дріль свердлом до себе;

2. Перед свердлінням міцно затиснути свердло в патроні;

3. В кінці свердління необхідно послабити тиск на свердло;

4. Забороняється контролювати якість обробки отвору пальцями рук.

6. Практична робота.

Завдання.

    Просвердлити в даному виробі отвір малого діаметру.

Обладнання та наочність:

1. Дріль, коловорот, свердло,шило.

2. Плакат «Свердління».

Поради:

1. Проведення інструктажу під час свердління тонким свердлом;

2. Кожен учень власноруч виконує підбір свердла, закріплення його та свердління отвору.

7. Підведення підсумків практичної роботи
Ми поставили останню крапку в нашій роботі. Виріб майже готовий, залишилось тільки розфарбувати та розмістити їх на ялинках. 

1. Демонстрація кращих робіт.

2. Наголошення на успіхах та аналіз недоліків.

3. Шляхи усунення недоліків та запобігання їх у майбутньому.

8. Оцінювання та мотивація оцінок.

9. Повідомлення домашнього завдання.
       Розфарбувати дані вироби за власним бажанням.
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Творчість дитини стимулюють психологічна безпека, безоцінне прийняття її особистості, атмосфера відкритості, дозволеності, надання їй права на свободу й самостійність.

                                                                                   Н.Роджерс
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